

NVO  
„PREPOROD“  
PREDLAŽE NOVI  
VID SARADNJE  
U LIJEČENJU  
ZAVISNIKA  
OD DROGE

# Od policije uput umjesto prijave

**Nikšić** – NVO „Preporod“ održao je seminar, četvrti po redu posvećen pripadnicima Uprave policije koji dolaze u kontakt sa zavisnicima od droga koji su i počinoci krivičnih djela, a koji se održava u sklopu projekta „Motivacioni intervjui“.

„Motiv za pokretanje cijelog projekta leži u činjenici da ogroman broj osoba koje su zavisnici, kad-tad dođu u priliku da počine krivično djelo. S obzirom na to da smo u 'Preporodu' ubijeđeni da je 'okidač' za vršenje svih tih krivičnih djela upravo zavisnost, logično rješenje je da treba uticati baš na nju. Naš cilj je da pripadnike Uprave policije, koji dolaze u kontakt sa zavisnicima obučimo vještinama 'motivacionog intervjua', i da u vremenu koje koriste u komunikaciji sa tim osobama, nađu i momenat da pokušaju da im sugerišu liječenje i tretman“ kazao je projekt-koordinator **Jovan Bulajić**.

On ističe da ukoliko bi zavisnici poštovali dugotrajan stacionaran besplatan tretman koji u „Preporodu“ zagovaraju, te osobe ne bi bile „abolirane od izvršenih krivičnih djela, ali bi sigurno bili na odličnom putu da nikada više ne naprave nova“.

„Zbog napravljenih krivičnih djela trpi cijelo

društvo, ona koštaju državu, jer se njima bave i policija i tužilaštvo i sudstvo, a svi građani su budžetski obveznici“ istakao je Bulajić.

Kako je dodao plan im je da, sada kada su policijski službenici u Crnoj Gori dodatno obučeni sa načinima ophođenja prema zavisnicima, projekat prvo zaživi u jednom gradu, a ako se pokaže uspješnim i u ostalima.

Prisutni su imali priliku da čuju predstavnike Misije OSCE u Crnoj Gori, koji su podržali projekat i aktivno učestvuju u reformi policije, predstavnike Uprave policije i predstavnike „Preporoda“.

„Posebnu težinu, seminar je imao zbog činjenice da je 'glavnu riječ' imao predstavnik švedske policije **Manne Jonsson**, glavni detektiv u južnom dijelu Štokholma. Upravo on je slične projekte pokrenuo u Švedskoj, koja je jedina prije Crne Gore uspostavila servis podrške zavisnicima koji su i vršioci krivičnih djela. On ima ogromno iskustvo u radu sa različitim kategorijama mladih ljudi koji su na bilo koji način predmet bavljenja policijskih službenika, tako da nam je njegovo iskustvo dobrodošlo“ kazao je Bulajić.

**Sv.M.**